

La sesión de ayer en el Ayuntamiento

Pronto comenzará la construcción del edificio del Banco de España

Para celebrar sesión semanal, se reunieron en el salón de actos del Palacio de la Plaza de la República los concejales señores Arques Payá, Pérez Llorca, López Pérez, Botella Pérez, Sánchez Giménez, Samper Ferrándiz, Martínez Torregrosa, Martínez Sansano, Alamo Ramos y Mora Valero, bajo la presidencia del alcalde popular don Lorenzo Carbogall Santacruz.

La sesión empezó a las seis y treinta de la tarde y finalizó una hora después. Leída y aprobada la lectura del acta de la sesión anterior celebrada el 27 del pasado mes de marzo, se dio cuenta a la Corporación por mediación del secretario don Juan Guerrero de las disposiciones aparecidas en la presente semana en la "Gaceta" de Madrid y en el "Boletín Oficial" de nuestra provincia que afectan al Municipio.

ASUNTOS DE URGENCIA
Con carácter de urgencia, se da cuenta a la Corporación de un comunicado de la Delegación Marítima para que la presidencia nombre un señor concejal para que forme parte de la Junta de alistamiento que tendrá efecto el próximo domingo. Para este fin, se nombra a don José López Pérez.

ASUNTOS DE FOMENTO
Por no asistir el número suficiente de concejales para su aprobación, que fueron sobre la mesa varios proyectos de reforma urbana y expropiación de fincas. También quedó sobre la mesa, por no asistir bastante número de concejales para su aprobación, un expediente de modificación de alineaciones en terrenos del Pla del Bon Repos, comprendido dentro de la zona de urbanización de la calle de San Carlos y las avenidas de Jaime Segarra y General Elzaiac, aprobadas por la presidencia.

LA SUCURSAL DEL BANCO DE ESPAÑA
Finalizado el Orden del día, el Alcalde señor Carbogall, anunció que las obras para la construcción del edificio de la Sucursal del Banco de España, comenzarán en fecha muy próxima.

RUEGOS Y PREGUNTAS
El señor Martínez Torregrosa pidió que se abonara lo antes posible lo que corresponde a los trabajadores municipales seleccionados con motivo de los sucesos de Octubre. El señor Carbogall contestó en forma absolutamente satisfactoria.

Declaraciones del señor Blasco Garzón
Madrid, (teléfono). — El señor Blasco Garzón ha manifestado a los periodistas que ha quedado restablecido el servicio bi-semanal entre América y Melilla por que un solo servicio era insuficiente para atender a las necesidades comerciales. Añadió a este respecto y ministro:

—Este aumento lo teniam solicitado los diputados por América. Se ha estimado justa la petición. Igual se hará en todos los casos sin violentar los contratos vigentes con las compañías de navegación. Debemos conceder a Almería un trato de favor por la necesidad de fomentar la industria y el comercio de la provincia, una de las más necesitadas. Además, aquel puerto es uno de los mejores no solamente de la región sino de las costas de levante y tiene un interés excepcional, dada su proximidad a Marruecos.

Añadió y ministro:
—Merced a la gestión del delegado del Gobierno en la Telefónica, secundada eficazmente por el director de la empresa capitán Roth, se ha conseguido el regreso de todos los despedidos en 1931. El Gobierno aumentará su intervención en dicha compañía, pues deseamos que dentro de los límites del contrato, los directivos sean personas ajenas al Estado. Tengo el criterio de que los asuntos de comunicaciones no pasan e momento alguno a la política. Deseo declarar que la gestión de capitán Roth es inteligente, secundando la iniciativa del Gobierno.

Hablando de las comunicaciones marítimas dijo que desea acelerar la aprobación de la Ley Antidesastrosa no solo para las comunicaciones sino para las construcciones marítimas.

Dijo luego el ministro:
—Aspiro a formar un Estado de la marina mercante. Inmediatamente leé y apruebe proyecto que abarcará dos puntos fundamentales: primas de navegación y primas a la construcción. Sucesivamente presentaré otros.

Finalmente dijo el señor Blasco Garzón:
—Tengo el propósito de restablecer las delegaciones marítimas en la Marina militar.

El señor Azaña ha recibido varias visitas
Madrid, (teléfono). — En el Palacio de la Castellana ha recibido esta mañana el jefe del Gobierno señor Azaña la visita del embajador de los Estados Unidos.

También ha sido visitado el señor Azaña por varios diputados.

Vista de A. Chapuli Galán
DEPOSITO DE CEMENTOS LAFARGE Y FUNDIDO.
Ministerio de Estado
Madrid, (teléfono). — En el Ministerio de Estado, el señor Barcia ha recibido esta mañana la visita del embajador de Bélgica, yamboshañificado el Tratado comercial hispano-belga.

El señor Barcia dijo a los periodistas que se facilitará una nota conteniendo los beneficios que se obtienen en este nuevo Tratado.

Lea Vd. El Luchador

El subsecretario de la Dan Marcelino Domingo

Madrid, (teléfono). — El Ministro de Instrucción Pública don Marcelino Domingo recibió a los informadores manifestándole que se había aprobado una lista de escuelas y que había firmado una orden creando 60 maestros y sesenta de maestras de grupos escolares en Barcelona.

Don Marcelino Domingo ha marchado a Atragona para inaugurar un grupo escolar.

Circular suspendiendo la celebración de las elecciones a concejales
El Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, me comunica lo siguiente:

De acuerdo con el Consejo de ministros y a propuesta del Gobernador, vengo en decretar lo siguiente: Artículo único. — Se suspenden las elecciones municipales convocadas por Decreto de 17 de Marzo último, quedando sin efecto toda clase de operaciones practicadas como consecuencia de dicha convocatoria. Dado en Madrid a 3 de abril de 1936.

Lo que se hace público en este periódico oficial para general conocimiento y efectos. Alicante 4 de Abril de 1936. El Gobernador civil, Francisco Valcárces Clares.

El 9º aniversario de la muerte del Dr. Rico
Mañana hará nueve años que dejó de existir el nunca bien llorado don Antonio Rico Chabot, Afliccinato de corazón y republicano de recto temple, maestro de la actual generación republicana afliccinata, inspiró, y en muchos casos inició, la magnífica obra que años más tarde han desarrollado sus discípulos desde el Ayuntamiento afliccinato donde dejó a su paso hechos los moldes a que debe ajustarse por muchos años toda la obra de engrandecer a Alicante embelleciendo la ciudad.

Médico del pueblo con el pueblo sufrió y gozo la inefable dicha de comprenderle. Nació en él, hombre por su esfuerzo, fundida a él dejó la historia de su paso, por la vida. «Alicante jamás olvidará, al que simboliza con expresión indeleble un republicanismo acendrado.

Republicano consecuente con una clara visión del porvenir fué un precursor que incorporó a los postulados republicanos el contenido social que hoy habría de servir de base para afirmar la República y llevar al corazón del pueblo sus corrientes libertadoras.

Mañana para solemnizar la memoria del doctor Rico, se celebrará una velada en el Orfeón de Alicante a la que h asido especialmente invitados el Gobernador Civil de la Provincia, el Alcalde de Alicante y el Presidente de la Diputación Provincial.

Lea EL LUCHADOR
Noticias de la provincia
ELOCHE. — Esta mañana se sucedió arrojándose por el puente de la vía férrea de la estación Francisco Ibañeta Cascabel, de 50 años, viudo, natural y vecino de Elche. Se ignoran las causas que le hayan inducido a tal resolución.

Se dió cuenta al Juzgado.

Ante las elecciones
Izquierda Republicana
AYER, CON EXTRAORDINARIO ENTUSIASMO, SE VERIFICÓ LA ANTEVOTACIÓN PARA LA DESIGNACIÓN DE CANDIDATOS

Durante la noche de ayer se celebró en los locales de Izquierda Republicana la antevotación para designar los candidatos que integrando la candidatura republicana representarán al partido en las elecciones municipales del día 12 de abril.

En todo momento se vió el salón atestado de afiliados. Por una mayoría considerable fué elegida la candidatura siguiente: Concejales titulares: Lorenzo Carbogall Santacruz, Marcela Samper Ferrándiz, Casimiro Arques Payá, Eue-

lterio Sánchez Giménez, Frankán Albricias Gostz, Luis Giménez Esteve, Juan Marcell Martínez, Antonio Alcañaz Parra, Antonio Eugenio Diaz, Salvador Martí Forment, Eugenio Ribelles Pérez.

Concejales suplentes: Francisco Ribelles Pérez, Antonio Antón González, Francisco Cremades Iborra, Rafael Iváñez Llobregat, Federico Lleó Miravencia, Miguel Ibanera Segura, Alfredo Botella Rufo, Rafael Guardia Benussi, Bernardo Moreno Ríos, Alfredo Javaloy Sebastia, Bernardino Gomis Iborra.

El resultado de la antevotación ha sido acogido con grandes simpatías.

Lea Vd. El Luchador

na que anda por ahí, cualquiera (naturalmente, no aludo a nadie), que una persona que anda por ahí, cualquiera gente de la calle diga: «¿Han quemado tres iglesias, ¿quién horror! Yo también digo que si no que horror, qué tontería y qué lástima. Pero dicen: «¡Ah! ¿No han matado a Tulano? hombre que lástima! A ver si otra vez apuntan mejor. (Grandes aplausos). Cuando en la conciencia de una persona honesta como quien se expresa cerca de mí se produce esta aberración, esta monstruosidad de encontrar justamente vituperable un desmán, o una violencia sobre las personas según el lado político sobre el que recae el desmán yo digo que esto es indicio de una perturbación gravísima en el espíritu español, de una pérdida de sentido moral envenenado por las contiendas políticas o por lo que sea y a cuyo remedio hay que acudir prontamente. Y este remedio, aparte de lo que el Gobierno pueda hacer por él en gubernativo impidiendo, corrigiendo y subsanando las violencias de la muchedumbre y actuando a la corrección jurídica de los desmanes sobre las personas o sobre los bienes de las personas, hay que acudir al remedio de esa aberración del espíritu español que consiste en el eclipse total del sentimiento de la justicia y del sentimiento de la piedad, y hay que acudir con una obra desde el Gobierno subsanando las vías usales en España de gobernar y haciendo saber a todos que hay un modo honesto honrado, de entender la vida pública, dentro de la cual caben todas las competencias y todas las oposiciones, que hay un respeto a la vida y al derecho de los demás que nadie está autorizado a traspasar. (Muy bien).

Hay un modo, señores diputados de agredir a la política republicana del que quiero hacer especial mención, porque estos días está causando estragos, quizás he dicho demasiado, estragos, no; inquietudes, incertidumbre, por lo menos en Madrid. Es una cosa manifiesta que la pasión de las luchas políticas en que estamos envueltos los españoles desde hace ya años, propende demasiadas veces a resolver las cuestiones por la violencia, que ha llevado a confundir en la conciencia del público no militante en los partidos, cabalmente en el que no milita en los partidos, una presunción de la catástrofe y una sensibilidad irritada y violenta, que pone a las gentes en una inquietud tal que las inquiete y no las deja vivir con reposo, y así actualmente, conocemos y conoce el Gobierno, porque al fin y al cabo, el Gobierno no vive en la luna, dos corrientes de pánico, una más intensa que la otra; las dos peligrosas, pero con diferentes clases de peligro. Por una parte hay la corriente de pánico, supuestas subversiones posibles del orden social. Mucha gente, mucha, nada por ahí desatada, imaginando que un día de estos España va a amanecer constituida en soviet; que se va a acabar la sociedad española, en su organización actual, y que el Gobierno, sorprendido, dominado por una insurrección de esta especie, más o menos pacífica, va a coger la constitución y los símbolos del Poder y se los va a entregar a quien se los pida. Que esto lo piense el vulgo y lo crea el vulgo, y el vulgo no me sorprende aunque lo sienta; pero que lo crean los que lo propagan y lo sostengan personas que conocen la política y militan en ella, ya me parece que pasa de los límites de lo licito y de lo tolerable y constituye una agresión. ¿Sabeis por qué? Porque a favor de ese ambiente de pánico, de esta corriente de pavor, de esta amenaza vocada y comunicada en conversaciones, en espectáculos públicos, en la calle y en el café; a favor de esta corriente, se crea la atmósfera necesaria para que los golpes de fuerza y de violencia sobre el país prosperen. (Muy bien).

Yo no creo que la difusión del pánico sea una cosa inocente; prende en espíritus inocentes y prevenidos, pero los conductores y propagadores de las especies tenebrosas saben lo que hacen; porque en ninguna parte han corrido peligro en libertad, la democracia, las instituciones liberales y republicanas, si no a favor de un sobrecogimiento de la totalidad o de la mayor parte de la masa social atomizada o asustada por unos peligros de esta especie.

Yo, señores diputados, os diría y creo que puedo decirlo, no solo a la Cámara, sino a todo el país, que eso es una inmensa patraña, que nosotros, como Gobierno, dentro de la constitución y de las leyes republicanas, consentimos toda la propaganda legal, licita, tal como la definen las leyes; pero que somos un Gobierno claudicante, delante de la subversión social, ¿quién lo ha pensado!

También la inversa es falsa. La otra corriente de pánico que chocca con ésta y forma un remolino en que estamos viendo envuelto, por lo menos a Madrid procede del punto contrario; y me importa decir que es igualmente un fantasma.

Cuando se está en el Gobierno, sobre todo cuando no estoy yo en el Gobierno, cosa que ocurre algunas veces (risas), siempre que se habla del orden público los ministros suelen excederse en afirmaciones que saben mejor que yo cuán fáciles les ha sido a los ministros encargados del orden público y a los jefes de los Gobiernos prorumpir desde aquí en bravatas estentóreas, asegurando la posesión del mando y la prontitud de las represiones.

Yo, señores, no diré nunca una bravata. No la he dicho jamás. No he venido a gobernar a España con una tranca ni con una bolsa de dinero para corromper. (Muy bien).

Los españoles están acostumbrados a que se les pegue o a que se les corrompa desde el Poder. Yo no pego trancas ni corrompo a nadie (Aplausos) Tengo la pretensión de gobernar con razones. Mis manos están llenas de razones, fundadas, en mi propio derecho y en mi propia historia política y en las experiencias a que he aludido hace unos momentos. No somos ni verdugos ni títeres. No estamos a merced de una obcecación de la cólera ni a merced

última coyuntura. Mucho me importaría fracasar—no por mí, un político siempre fracasa—me importaría fracasar, repito, por la política que nosotros representamos, pero me importa menos fracasar que tener razón, y nosotros tenemos razón. Los hechos y las experiencias han venido a probarlo.

Supongo que se creará señores diputados, que, después de este año y del anterior y del más allá, la demostración que ha hecho el pueblo español el 16 de febrero significa mucho. Nosotros le damos todo su valor toda su amplia significación. Espero que se den todos los demás.

Gobierno con la ley, Gobierno con la Constitución de la República—para la cual no tenemos reservas ni segundas intenciones—, aunque sea malaj aunque sea discutible, porque en la Constitución de la República nosotros vamos ante todo el significado político del Código del Estado español.

Ampliación e iniciación y mejor de la obra comenzada en las Constituyentes; iniciación de otras cosas que enumeraremos cuando se discuta aquí el programa ministerial; coa boración con las Cortes, porque así como hemos tenido que cumplir—fijos bien en esto—el deber legal y moral de acudir al sufragio para recuperar la posición que nos correspondía a nía República, el deber legal y moral que tenemos de hacer lo que corresponde con el deber legal y moral que tenemos de contar con el sistema parlamentario y con las Cortes para llevar a cabo la obra que tenemos anunciada. Me permito observar que ésta es, quizás la postura que tenemos, que tenemos, no sólo del desenvolvimiento pacífico y normal de la política republicana y del asentamiento definitivo del régimen republicano en España—quiere decir definitivamente pacífico—, sino también en el régimen parlamentario. Desde todos los puntos de vista se le asienta. Sus defectos son manifiestos y apremiantes, pero nos queda todavía el ducto del Parlamento como garantía de publicidad y de autoridad.

Salvemos la institución, republicana, obra republicana de carácter nacional que el Gobierno va a emprender, la asistencia aunque sea de oposición, del Parlamento español, que es el Parlamento de la República.

Salvemos la institución, republicana, y hagamos todo lo posible para que, por razón de eficacia y estabilidad, no naufrague también el último reduto donde se asienta la libertad civil. Yo no quisiera verlo perecer. En ambos todo lo posible por que no pereca. Pero consideremos también, señores diputados, que si nadie personalmente puede decidir su destino—y nosotros no estamos dispuestos a estudiarlo—, tampoco las repúblicas pueden decidir el que les está reservado en el secreto del porvenir.

Trabajemos por descubrir el destino de la República y sepamos leer que es paz y justicia social y pacificación moral del país y contienda civil, con toda la acritud y violencia que las pasiones y los intereses quisieran descomponer entre nosotros, pero bajo la égida nacional de la España republicana, de la ley republicana y bajo la responsabilidad de unos hombres que han comprometido, no sólo su porvenir y su entusiasmo, sino su propia reputación y casi casi el vínculo que les liga al amor histórico del pueblo español. (Muy bien. Los diputados puestos en pie tributaron una ovación clamorosa, interminable, al Presidente del Consejo, que es felicitadísimo por numerosos diputados.)

Cuando yo hablo de «nacional», me refiero a la bagnitud, volumen y contenido de los problemas. A aquellos intereses a que afectan y a la posición en que se coloca el Gobierno republicano para afrontarlos y resolverlos.

Y además compruebo esto. El año pasado no existíamos. Ha venido el triunfo electoral y—¡ved qué maravilla!—, todo el mundo ha caído ahora en la cuenta de que en España no hay, más política posible que la que está el Gobierno representa. ¡Ya véis qué des cubrimiento! Yo estoy habituado a que me den la razón tardíamente, porque esto es lo que yo venía diciendo hace tres años, y espero que por esta vez, y en las cuestiones que se van a presentar, se me dé la razón a tiempo.

Por último, señores diputados, nosotros, mientras contemos con la asistencia política de los partidos de la coalición electoral, estamos dispuestos a cumplir nuestro deber con la fría, tancañada que corresponde a quien es, pero persuadido de que nos jugamos la

PROTEJE LA PIEL DE LOS NIÑOS BALSAMO BEBE

«Producto del LABORATORIO FEDERICO BONET, S. A., Madrid»

JABON CREMACAO VUELVE EL CUTIS A LA INFANCIA

Advertisement for GASTROVANADINA DOCTOR COQUILLAT, featuring a large stylized logo and text describing its benefits for the stomach and skin.

VENTANA

CONSUELO POSTUMO

En los últimos tiempos del Straperlo, circulaban por las Cortes insistentes rumores sobre una inminente disolución. Muchos diputados la temían, ya que la perspectiva de una lucha electoral no les hacía ninguna gracia. En un grupo, dos diputados radicales se correspondían:

—Desengáñate, César, el «re» de las tarjetas no nos lo quita nadie.

DIALOGO MURAL

Como es sabido, en las semidúas de las elecciones de Asalto (S. A.) del partido nacional-socialista alemán abundan en progresión creciente las filtraciones rojas. La oposición de las S. A. a los hombros de la situación se exterioriza a veces de una manera alarmante.

Recientemente, en una pared de los barrios populares de Berlín apareció en grandes letras la consigna:

«El Frente Rojo vive!»

A día siguiente, bajo esta amenaza de inscripción, escribieron manos desconocidas:

«Dejad que os veamos un poco, compañeros!»

La peligrosa contestación no se hizo esperar:

«Nos es completamente imposible. El servicio en las S. A. nos lo impiden.»

GRANDES REMEDIOS

Querida «Mirador» de Barcelona que en la montaña de Sant Joscip se coquetan cada noche una serie de robos, especialmente de aves de corral, que podían y desahucaban a los propietarios e inquilinos de las «torres» establecidas por aquellos alrededores.

Con el fin de acabar con los robos, los vecinos ensayaron todos los medios: avisar a la policía, constituir un servicio de vigilancia ciudadana, hacerse del somatén... Pero todo esto, no ser-

via para detener la actividad de los ladrones.

Finalmente, un vecino tuvo una idea que acabó radicalmente con los robos. Consistió sencillamente en colocar en lugar visible el siguiente rótulo:

«Por aquí ha pasado el Emiliano»

EL ANTICRISTO NAZI

Según el «National Zeitung» de Basilea, en una escuela de Colonia los alumnos dicen las siguientes oraciones:

Antes de comer: «Führer, nuestro Führer, que nos has sido dado como Dios, protégenos hasta el fin de nuestros días. Hables salvado a Alemania de la miseria más terrible y es a vos a quien debemos el pan nuestro de cada día. Asístenos y no nos abandones, oh Führer, nuestra luz y nuestra fe!»

Después de comer: «Nuestro Führer, os damos gracia por esta comida, a vos, protector de la juventud y consuelo de los ancianos. Vivid en paz!»

Algunos cristianos de la oposición, desafiando las iras de la brutal Gestapo, se han servido de estas dos oraciones para demostrar el carácter pagano de la adoración consagrada a Hitler.

«A NOI, L'ABISSINIA!»

Una columna italiana avanza pensativamente por los abrasadores desiertos del Ogaden. Caen un sol implacable. El calor asfixiante y la sed hacen a marcha lenta y dificultosa.

Un soldado aún tiene aliento para preguntar a un compañero de sección:

—El Duce, tiene siempre razón, ¿verdad?

—Claro —contesta con aire de extrañeza el preguntado mirando recelosamente alrededor: «Por qué lo dices?»

—Porque prometió a los italianos un lugar bajo el sol. Y... Ya vez que ha cumplido su palabra.

Automóviles y Camiones usados de todas clases a precios ventajosísimos y con grandes facilidades de pago líquida siempre

JOSE L. CURT

CONCESIONARIO DE GENERAL MOTORS

Calle Pintor Lorenzo Casanova, 7

MAS DE DEPORTES

Hockey

EL GRAN PARTIDO DE MAÑANA

Mañana a las once jugarán un interesante partido en el campo del Plá, el Ulises de Elda y el Montemar A.

Este encuentro es el más interesante de todos cuantos se llevan jugados. Una por la clase de jugadores que integran estos equipos —lo mejor de la provincia— y otra por el sitio que ocupan cada uno de estos «teams» en el cuadro de clasificación.

Sin pecar de exagerados podemos decir que el partido de mañana se puede considerar como una verdadera final, ya que el vencedor del mismo será el seguro campeón provincial. Los chicos del Montemar si quieren descansar tranquilos tienen que ganar por más de un goal de diferencia, o sea remontar el tanteo por lo que perdieron en el partido de primera vuelta en Elda (1-0).

Creemos desde luego que esto va a ser un partido muy difícil de ganar, pero esperamos que noblemente superen vencer todas las dificultades —las innumerables dificultades— y que el triunfo final sea para los locales.

Dado lo trascendental del match, los equipos se presentarán con sus mejores elementos.

El Montemar por su parte formará del modo que sigue:

Max Nutz; Antonio Juan, M. Sampedro; Oca, Mazón, M. Jornet; F. Vázquez, Homs, Querada, Cantos y R. Espuch.

El partido comenzará a las 10 en punto, celebrándose en el descanso una carrera de 3.000 metros por elementos de la Sección de Atletismo del C. A. Montemar.

Arte y artistas

PRINCIPAL

El gato montés

Reaparece hoy en el Principal la compañía de Leopoldo Gil, de la que son primeras figuras Anita Barroja, Pablo Gorgé y Adolfo Sirvent.

Esta noche se canta la ópera del maestro Panella, «El gato montés», magnífica interpretación del gran cantante Pablo Gorgé, en función en su homenaje, tributo de admiración de Alicante a su artista predilecto.

TEATRO DE VERANO

Vodevil

Esta noche debuta en el Verano la compañía de vodevil que dirige Daniel Akberic y de la es primera figura femenina, la escultural Laura Siegni.

Las obras a representar, picares y entretenidas, darán ocasión a las mujeres de la compañía a lucir sus condiciones artísticas.

agrupaciones Profesionales

Avenida de Soto, 16, entresuelo izqda. Alicante

A todos interesa conocer la finalidad que persigue esta entidad, y suscribir sus contratos. Entérese bien y pronto.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Alicante

Con el fin de aliviar de algún modo la situación de las clases sociales más modestas de esta capital, el Consejo de Administración ha acordado conceder la devolución gratuita de todos los fletes de ropas que existan empaquetados en una, dos, tres, cuatro y cinco pesetas, hasta el día 20 del presente mes de marzo.

Con este acto se favorece a los empeñados más menesterosos y se celebra el cincuenta y nueve aniversario de la fundación de este Establecimiento, por la iniciativa del ilustre hijo de esta ciudad don Eleuterio Maisonnave Cutayar, en 20 de marzo de 1877.

El número de los lotes que se libran es el de 6.660, con arreglo al siguiente detalle:

81 lotes de una peseta
1.000 id. » dos id.
1.612 id. » tres id.
1.991 id. » cuatro id.
1.976 id. » cinco id.

La devolución tendrá efecto durante los días 6, 7, 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17 y 18 de abril próximo, en las horas de 4 a 6 de la tarde, por el siguiente orden:

Día 6	las papeletas del N.º 43.854 al 48.000
Día 7	id. id. del N.º 48.001 al 51.000
Día 8	id. id. del N.º 51.001 al 53.400
Día 9	id. id. del N.º 53.401 al 55.800
Día 10	id. id. del N.º 55.801 al 58.200
Día 11	id. id. del N.º 58.201 al 59.800
Día 15	id. id. del N.º 59.801 al 61.400
Día 16	id. id. del N.º 61.401 al 63.000
Día 17	id. id. del N.º 63.001 al 64.200
Día 18	id. id. del N.º 64.201 al 65.339

En beneficio de las mismas personas interesadas y con el fin de realizar estas operaciones con el mayor orden, se recomienda que no se presenten papeletas de empeño en días que no sean los señalados para su respectiva numeración.

Alicante a 31 de Marzo de 1936.

LA DIRECCION

Automovilistas

USAD EL SUPERCARBURANTE «MONOPOL»

A 0'91 LITRO

De venta en casa del Agente oficial de Campsa, Antonio Sánchez Melado, Garage España, donde encontrarán los demás productos del Monopolio, como gasolina GAS OIL y lubricantes.

Ante un acto de incultura

Homenaje de desagravio a D. Marcelino Domingo

El pasado domingo, con asistencia del diputado a Cortes de Izquierda Republicana don Pedro Vargas y otros elementos destacados de dicho partido, fué colocada en Rótova la primera piedra para unas escuelas que llevarán el nombre del ilustre ministro de Instrucción pública don Marcelino Domingo, como muestra de gratitud de los republicanos de aquel pueblo por las facilidades que el señor Domingo ha dado para tan importante mejora de orden general.

Unos individuos, alentados por quienes debieran tener mayor interés en no provocar incidentes desagradables e nestos momentos, hicieron desaparecer dicha primera piedra del lugar donde había sido emplazada, dando a su acto una significación que demuestra hasta qué punto ciertas gentes carecen del más elemental sentido de cultura.

La inquietud que entre los elementos del Frente Popular de toda la comarca de Gandía ha producido el inculcable hecho, ha estado a punto de provocar una situación delicadísima que gracias al tacto del gobernador civil don Braulio Solsona y de los elementos dirigentes de Izquierda Republicana ha podido ser evitada.

El señor Solsona ha hecho saber a quien lo merecía que actos de esta naturaleza no pueden ser tolerados, advirtiéndole que está dispuesto a exigir con todo rigor las responsabilidades que se deriven de ellos.

Por su iniciativa, el próximo lunes, en el mismo sitio de donde fué arrancada la primera piedra de las escuelas, será vuelta a colocar con toda solemnidad, ante las autoridades populares de Valencia y las representaciones de todas las organizaciones del Frente Popular del distrito de Gandía.

El gobernador señor Solsona, alcalde señor Cano, el presidente de la Diputación señor Donat, el rector de la Universidad doctor Puche, diputados provinciales, concejales, Comités directivos de Izquierda Republicana, etc., asistirán al acto de Rótova, al que se le ha dado carácter de desagravio popular.

Nosotros nos sumamos a él de antemano lamentando que tan a la ligera pierdan ciertos elementos la noción de una corrección y una cultura obligadas en toda sociedad.

(De «El Mercanti Valenciano»).

Audiencia

Señalamientos para el lunes

El lunes se verá una causa procedente del Juzgado Sur de esta capital, contra Vicente Soler Gomis, acusado del delito de estafa.

Abogado señor Herrero, Procurador señor Herrero.

También se verá en la Audiencia una causa procedente del mismo Juzgado del Sur, contra Manuel López Bregón, acusado del delito de estafa.

Abogado señor Beltran, Procurador señor Alcaraz.

Movimiento de aviones en el Aeródromo del Alted (Alicante)

LLEGADAS

A las 9.33 avión correo de Air France procedente de Casablanca con 5 pasajeros.

A las 11.03, avión correo de Air France procedente de Toulouse con 10 pasajeros.

SALIDAS

A las 10.10 avión para Toulouse con 5 pasajeros.

A las 11.14 avión para Orán sin pasajeros.

A las 12.00 avión para Casablanca con 10 pasajeros.

Fogueres de San Juan

Gran baile en las Carolinas

Esta noche, a las diez, y en el salón que posee la Comisión de la Foguera de Carolinas Bajas (Oeste), se celebrará un grandioso baile en honor a la Belleza y sus damas de honor.

El local que se halla en la calle de Alcalá Galiano número 102, será insuficiente para albergar el numerosísimo público que asistirá a esta fiesta, donde destacarán las guapisimas muchachas del popular barrio de las Carolinas.

El salón estará muy bien adornado y el baile asistirán las bellezas de los demás distritos que han sido invitadas muy especialmente por la Comisión.

Sucesos

Dos hombres atropellados

Ayer tarde fueron asistidos en la Casa de Socorro de varias erosiones leves, José Ramires, de 23 años de edad y Rafael Mora Casae Sempere, de 22, domiciliados en las calles de Riego número 3 y Castaños, 61 respectivamente, que en la calle de Alfonso el Sabio fueron atropellados por un automóvil.

El Juzgado Municipal del Sur instruye las diligencias oportunas.

Cartelera de espectáculos

PARA MAÑANA
IDEAL CINEMA
«Currito de la Cruz».
TEATRO PRINCIPAL
Compañía de zarzuelas.
CENTRAL CINEMA
«La edad indiscreta».
MONUMENTAL
A las 11:30, Matinée infantil, proyectándose 5 películas.
Tarde: «Tiempos modernos».
SALON ESPAÑA
«Con música y aslucia».
TEATRO NUEVO
«Santa Juana de Arco».
TEATRO DE VERANO
Compañía de vodevil.

BRILLADEN

DENTIFRICO PERFECTO

Los Nuevos Polvos de Arroz «Aspecto Mate» son IMPERMEABLES

HAGA ESTA SENCILLA PRUEBA

El Descubrimiento Más Sensacional Desde Que Se Inventaron Los Polvos De Arroz

La Ciencia ha descubierto ahora la causa del feísmo «brillo» de la piel y cómo puede suprimirse para siempre. Cuando se usan polvos de arroz ordinarios, la humedad natural de la piel se combina con los polvos y forma una pasta reluciente —los mismos polvos brillan ya de por sí. La «Doble Espuma de Crema» en los polvos de arroz, termina con ese inconveniente —eso constituye que los polvos estén a prueba de la humedad. Puede Ud. hacer el experimento por sí misma con la sencilla prueba indicada en el grabado. El nuevo procedimiento de Tokalon consiste en mezclar la «Doble espuma de crema» con los más finísimos polvos pasados por siete tamices de seda. Estos nuevos Polvos Tokalon, los famosos polvos parisienses, son los únicos que puede Ud. ponerse por la mañana y que le dejan la nariz exenta de brillo durante todo el día, haga lo que haga; los únicos Polvos que procuran a la tez un «aspecto mate» de fresca y juvenil belleza, que ni el viento, ni la lluvia ni el sudor pueden alterar. Pruebe hoy mismo una caja y verá cuán fascinadora belleza le procurarán a Usted.

Cúbrase un dedo con los nuevos polvos de arroz «aspecto mate». Mézclelo en un vaso lleno de agua. Sáquele y observará que el dedo no está mojado ni brillante, sino perfectamente seco y «mate». Los polvos resisten a la humedad porque contienen «doble espuma de crema». Lo mismo ocurre con la cara. Aunque llueva o sude, no le brillará la piel usando los nuevos Polvos Tokalon.

NO MÁS BRILLO EN LA NARIZ

Gobierno Civil

Tranquilidad absoluta

El secretario particular del Gobernador, don Eduardo Planellas Guijarro, al recibir esta tarde a los periodistas que hacen información en este centro oficial, les manifestó que la tranquilidad es absoluta en la provincia y en la capital.

BUSCO Corredor para Novedad. Presentarse Pensión García, E. S. N. D.

Solicita Agentes Productores para esta capital y provincia, y asimismo Representantes en los pueblos de la misma, «AGRUPACIONES PROFESIONALES» Avenida de Soto, 16, entresuelo izquierda, Alicante. Asunto de positiva importancia. Inútil presentarse sin tener reconocida moralidad y buenas referencias.

Colegio Politécnico «San José»

Avenida de Ramón y Cajal, 6.

LAS CLASES DE PREPARACION PARA LOS CURSILLOS CONVOCADOS Y PARA EL INGRESO-OPOSICION AL MAGISTERIO, COMENZARAN EL DIA 1.º DE ABRIL, EN EL COLEGIO «SAN JOSE», DE ESTA CAPITAL.

LAS CLASES ESTARAN A CARGO DE PROFESORADO COMPETENTE Y TITULAR DEL MAGISTERIO Y TENDRAN UNA DURACION DE CUATRO HORAS DIARIAS, APARTE LA CORRECCION DE LOS EJERCICIOS ESCRITOS.

PARA MAS DETALLES SOLICITARLOS AL DIRECTOR DEL COLEGIO «SAN JOSE», AVENIDA DE RAMON Y CAJAL, 6. ALICANTE.

HOY

Sábado

4

Gran éxito

«TIEMPOS MODERNOS»

EL POEMA DEL MAQUINISMO

EL FILM QUE LE HARA REIR Y LLORAR

LA OBRA CUMBRE DE LA CINEMATOGRAFIA

ESCRITA, DIRIGIDA E INTERPRETADA POR CHARLIE CHAPLIN

CHARLOT

EL ETERNO VAGABUNDO, QUIJOTE MODERNO

NO OLVIDE USTED, LA FECHA DE SU PROYECCION EN

ALICANTE, hoy 4 SABADO en el MONUMENTAL CINEMA

MAÑANA

MONUMENTAL

Ultimo dia

¡Senos espléndidos!

Obtenidos en su propia casa

Sin operaciones

Sin medicamentos

Sin peligro para la salud

Y de una manera inmediata

¡GRATIS TOTALMENTE GRATIS!

Recibirán informes en sobre cerrado, sin signo exterior alguno y de una manera reservada, todas las señoras que nos envíen el adjunto Boletín a Mme Kepta

Apartado 4072.—MADRID

Don..... domiciliado en..... provincia de..... calle de..... número..... desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno (5)

Deportivas

COMENTANDO...

¿PODRAN SER CINCO?

El Athletic de Bilbao puede resolver el domingo a costa del Madrid la incógnita de quien será el campeón de Liga 1936-1937. Si el domingo pierde el Madrid en San Juan su partido contra el Osasuna, habrá perdido con ello todas las esperanzas de alzarse el título, pues la victoria que seguramente obtendrán los bilbaínos en su terreno sobre el Barcelona, les habrá separado con tres puntos, a estas alturas imposibles de superar. Así pues el domingo puede resolverse la incógnita. Una incógnita bastante descriptiva, ya que el Athletic por los partidos que le quedan jugar en su terreno (2) hace que casi se vea en él el futuro y una vez más triunfador de la Liga.

No obstante si el domingo ganara el Madrid a los osasunistas podría mantener la esperanza—una esperanza algo remota ya que en el último partido mientras él ha de jugar en el Patronato contra el Betis, el Athletic ha de recibir la visita del Osasuna—de arrebatar con el mínimo de probabilidades el título de los bilbaínos. En fin muchas cosas tendrían que pasar para que el Athletic no se quede campeón; ma no obstante como la Liga esta plagada de sorpresas, siempre hemos de estar prevenidos para que no nos sorprendan demasiado.

Apesar del esfuerzo del Racing y del Oviado por poner en un bote a los bilbaínos, su gesta ha venido demasiado tarde. Unos cuantos partidos antes el triunfo podía haber sido para uno de ellos, pero como decimos más arriba a estas alturas y ya casi al final de la Liga, no han conseguido poner un poco de interés al torneo y hacer que el aficionado consulte con apasionamiento su cuadro de clasificaciones.

En la clasificación intermedia el interés está supeditado solamente a los nombres locales. Tanto el Hercules, como el Barcelona, Valencia y Betis nos encuentran demasiado al centro para

de escándalo herculano porque este año el cinco no ha aparecido aún en el marcador, pero... ¡quien sabe!

En Sarriá el Español-Valencia debe decidirse a favor de los propietarios. Lo contrario sería pedir a gritos el descenso. Al Valencia le interesan menos los puntos, y no hará mucho por conseguirlos. Un tres caro para el cuadro de Solé estará bien.

Por último en el Metropolitano el Athletic vencerá al Oviado por la mínima, pero los de Lángara les darán mucho que hacer. Debe vencer el Athletic aunque solo sea engordar para morir, y para que el Oviado deje tranquilos a los que andan a la greña.

El partido más interesante de esta fase final de segunda Liga se juega en Balaidos. El Ceita y Arenas lucharán en partido de segunda vuelta. Todas las ventajas están de parte de los de Vigo y triunfará para alejar ya definitivamente el peligro del Arenas. Si vence el Arenas podrá decir: Ahora que los zaragozanos se las entiendan con él.

El Zaragoza en Torrero recibe al Murcia. Los fuencabentes se juegan una carta decisiva, en este match, pero el Zaragoza también se la juega y por eso puestos los dos en ese plan el Zaragoza llevará la mejor parte: Primero porque hoy es más equipo que el Murcia, y segundo porque juega en su casa y allí, las huestes de Lerín son gente.

Y por último Gerona y Jerez jugarán en Vista-Alegre un match que no influirá nada en la clasificación. Jugarán por pasar el rato y por cumplir los preceptos de Mr. Cabot.

Todo eso es lo que hay, en primera y segunda Liga.

Ramón G. LEON

MAÑANA EN BARDIN, SEVILLA-HERCULES

A las 4 en punto de la tarde pisarán mañana el césped de Bardin los once del Sevilla y el Hercules, para disputar el penúltimo match, que se celebrará en nuestro campo, correspondiente al Torneo de primera división de Liga, de la actual temporada.

Lo que decir tiene la importancia que encierra este partido, por lo que respecta al once visitante, que viene a Alicante, dispuesto a lograr la victoria y con ella los tan preciados puntos, que podrían tal vez alejarlo de la cola si el Osasuna y el Español, sus superiores inmediatos se aferrarán mal da-

das. Siempre ha sido el Sevilla, actual campeón de España—el once que ha sabido erguirse gallardamente en los peligrosos momentos y precisamente recordamos aún trascendental partido, que se jugó en el Stadio Metropolitano de Madrid, entre los propietarios y el cuadro andaluz, que se decidió, por este último, después de una brillantísima actuación.

Tienen en sus filas, elementos tan destacados como Elizaguirre, portero que ha defendido el marco de la selección española, en más de una ocasión, y que si lo juzgáramos por sus actuaciones de Alicante, lo consideraríamos superior a Ricardo Zamora.

En el centro del ataque figura Campanal, el discutido centro internacional. Por inteligencia y concepción de juego lo preferimos al ovetense Lángara.

También juega Fede el hombre de las patillas y su juego eficaz y práctico, hace que sus delanteros se muevan sin descanso, por el continuo alimento, que el «patillado» les presta en magnífica colaboración con Segura, el eje del equipo, que es así mismo, otra figura destacada del once andaluz.

Forma el Sevilla, un conjunto nada despreciable y como por otra parte todos sus componentes despliegan un gran entusiasmo, no estaría de más estar ojo alerta, no fuera que a nosotros nos ocurriera lo que al Oviado con el citado equipo, que confiado en extremo por la clasificación que desde hace varias fechas ocupa en la tabla, no pudo hacer otra cosa que empatar en el propio campo asturiano. Y para ello hubieron los ovetenses, jugar muchísimo y bien, ya que los andaluces les superaron en la mayor parte del partido.

A nuestro equipo, bajo el aspecto puntuable, no interesa la victoria. No queremos señalar con ello, el menor asomo de susceptibilidad, hacia el mal intencionado, sino únicamente indicar que el cuadro alicantino no perdería nada con no conseguir los dos puntos de este encuentro.

Pero ¡ah! ¡y el prestigio del Hercules, que en la actual temporada, ha sido el tema de toda conversación deportiva, por su brillante campaña?

Esto es lo que nos conviene aclarar en contraposición a lo que decimos en el párrafo de la puntualización.

El Hercules saldrá mañana, a ratificar ante su público lo justo de su bien

¡DEPILACION! PERFECTA INMEDIATA SIN PELIGRO SIN MEDICAMENTOS

Algo físico sensacionalmente nuevo y eficiente. Informes gratis solicitándolo con el Boletín adjunto al Apartado 10.040 MADRID

Don.....domiciliado en.....provincia de.....calle de.....número.....desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno. (7)

Art. 8.ª La carrera se dará por terminada veinte minutos después de llegar el primero.

Art. 9.ª En esta carrera se disputarán los premios siguientes:

1.ª Una preciosa copa donada por don A. Baquedano, de Valencia
2.ª, 3.ª y 4.ª Una medalla a cada uno alérgica de ciclismo.

PRIMAS
Se podrán otorgar las que se reciban hasta media hora antes de dar la salida y se comunicará a los corredores por medio del locutor.

Art. 10.ª Queda prohibido terminantemente el uso del cambio de marchas.

Art. 11.ª Las reclamaciones deberán presentarse por escrito en el plazo de dos horas después de terminada la carrera, acompañadas de dos pesetas, que serán devueltas si la protesta es razonable.

Art. 12.ª Se nombrará un Juez-árbitro de la carrera, cuyas decisiones serán inapelables referente a la clasificación u otros asuntos relacionados con la carrera.

Art. 13.ª El hecho de inscribirse a esta carrera demuestra plenamente la aprobación de este Reglamento en todas sus partes.

Art. 14.ª Todos los casos no previstos en este Reglamento, se regirán por el general de carreras de la Unión Velocipédica Española.

El lunes próximo, daremos a conocer a nuestros lectores, el resultado de esta prueba, que deseamos constituya el primer éxito de sus organizadores.

CICLISMO

Mañana a las 10.30, en el campo del Benalúa, se jugará un importante encuentro entre los propietarios del terreno y el Sportman de Elche.

El alicantino de ser el visitante líder de este Torneo y la pasada victoria del Benalúa sobre el Hercules, hace que el partido en cuestión se presente interesantísimo, ya que andan las fuerzas igualadas y el entusiasmo también es muy parecido en los dos equipos.

Mañana domingo se celebrará la prueba «Primera de preparación» que organizó por nuestro colega, el semanario deportivo «Rik-Rak» como entrenamiento para la próxima Vuelta a Alicante, se correrá en las afueras de fogueres.

Consta esta prueba de 30 kilómetros; está reservada exclusivamente para neófitos y la salida que se dará en el Paseo de los Mártires a las ocho de la mañana, comprende el siguiente itinerario:

Paseo de los Mártires, Estación de la Marina, Albufera, Playa de San Juan, Playa del Campello, empalme carretera de S'ila, Campello, San Juan, Santa Fez y Alicante.

El Reglamento porque se ha de regir dicha prueba, es el que sigue:

Artículo 1.º El semanario deportivo «Rik-Rak», domiciliado en Alicante, Sagasta, 24, organiza una carrera ciclista que titula «Primera de preparación» y tendrá lugar el día 5 de abril de 1936, a las ocho de la mañana.

Art. 2.º En dicha carrera sólo podrán tomar parte corredores neófitos que no hayan poseído nunca carnet de la Unión Velocipédica Española.

Art. 3.º El recorrido de la carrera será el siguiente: Alicante, por la Estación de La Marina, Albufera, Playa San Juan, Playa del Campello, San Juan, Santa Fez y Alicante. Comprende de 30 kilómetros.

Art. 4.º La inscripción para esta prueba debe hacerse en Alicante, Redacción de «Rik-Rak», Sagasta, número 24, hasta las doce horas del día 4 de abril.

Art. 5.º Los derechos de inscripción serán dos pesetas, reembolsable una a la devolución del dorsal.

Art. 6.º La salida se dará en el Paseo de los Mártires y los corredores deberán presentarse media hora antes de la salida para recibir el dorsal y firmar la correspondiente hoja, quedando excluido de la carrera el corredor que no cumpla dicho requisito.

Art. 7.º Los organizadores no asumirán la responsabilidad de ningún accidente de que pudieran ser víctimas o causa los referidos corredores.

LA JORNADA DE MAÑANA

PARTIDOS Y ARBITROS CORRESPONDIENTES EN BARDIN, EL COLLEGIADO MADRILEÑO, MELCON PRIMERA DIVISION

Español-Valencia, Zabala Athletic de Bilbao-Barcelona, Hernández Areses.

Madrid-Osasuna, Iturralde. Betis-Racing Santander, Ricardo Alvarez.

HERCULES-Sevilla, Melcón. Athletic de Madrid-Oviado, Ostalé.

SEGUNDA DIVISION
Xedex-Gerona, Canga Argüelles. Gelta-Arenas, Escartín.

Zaragoza-Murcia, Vilalta. CAMPEONATO DE ESPAÑA Sabadell-Mallorca, Duce.

Sporting-Deportivo de La Coruña, Simón.

Levante-Baracaldo, Casterlenas. Malacitano-Athletic de Tetuán, Alvarez Orriols.

CAMPEONATO REGIONAL AMATEUR
Mañana a las 10.30, en el campo del Benalúa, se jugará un importante encuentro entre los propietarios del terreno y el Sportman de Elche.

El alicantino de ser el visitante líder de este Torneo y la pasada victoria del Benalúa sobre el Hercules, hace que el partido en cuestión se presente interesantísimo, ya que andan las fuerzas igualadas y el entusiasmo también es muy parecido en los dos equipos.

OPOSICIONES, CURSILLOS

6.000 PLAZAS PARA MAESTROS Y MAESTRAS NACIONALES EDAD DE 19 A 45 AÑOS

PROBABLE SUELDO DE ENTRADA 4.000 PESETAS PREPARACION COMPLETA EMPEZARA EL 1.º DE ABRIL

COLEGIO ACADEMIA CERVANTES NAVAS, 40 :—: TELEFONO 2452 :—: ALICANTE

FUTBOL

ESTADIO BARDIN CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA PRIMERA DIVISION

Domingo 5 de abril de 1936 a las cuatro en punto de la tarde importante e interesantísimo encuentro entre el Campeón Nacional SEVILLA F. C.

con sus internacionales, Elizaguirre, Campanal y Fede; y nuestro HERCULES F. C.

Precios: Entrada general, 4 pesetas. Entrada especial para señoras y militares sin graduación, 2,25. Entrada para niños menores de 12 años 1 peseta

Importante: En las taquillas de la Secretaría del Club, Doctor Esquerdo, se despachan desde hoy, toda clase de localidades.

IDEAL

El local más cómodo y elegante de Alicante

PARA HOY

Currito de la Cruz

MANZANILLAS "EL RENO"

«ROMULO Y RENO» ANTIBILIOSO, LAXANTE, INSUPERABLE. Una taza después de las comidas facilita la digestión, en ayunas evita la bilis. Lata para 125 tazas 1.90 pbs. Lata para 100 tazas 1.50. Bolso para 2 tazas 0.10

DR. AGULLO (SANTIAGO)
Especialista del sistema nervioso
DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION
Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Fusi
Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires (Casa Carbonell), Teléfono 1479
Jueves, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

BICICLETAS A PLAZOS Y CONTADO

Casa DELMONT
Calle de San Vicente, número 16 - Alicante


TRIUMPH PORTABLE NUEVO MODELO
HAY MUCHAS MAQUINAS DE ESCRIBIR BUENAS PERO PORTABLE TAN COMPLETA Y DE ACERO TEMPLADO EN SUS PARTES VITALES COMO LA TRIUMPH NINGUNA
3 TIPOS PERFECTA-NORMAL Y DURABEL
3 PRECIOS DIFERENTES
5 AÑOS DE GARANTIA
CASA HERNANDO MADRID
PIDA DEMOSTRACION AL REPRESENTANTE EN LA PROVINCIA
GERARDO BERNABEU
R. TEROL, 8 ALICANTE TELEFONO 1753

Escuela de Preparación Militar
FUERA DE FILAS
Director, don Enrique Robles Tegeo
Teniente Coronel de Infantería Retirado
Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.
Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.
Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.
Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.
Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinoso), y Novelda.
Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.
Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

FAÇADIN
Insuperable pintura al agua especial para exteriores Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, madera molde etc.
Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en la droguería de **Desiderio Reig. ALICANTE-Teléfono 2023**
DROGUERIA

DIABETICOS...
Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia).
Recomendada para las enfermedades de la nutrición. Certificados médicos y particulares a disposición de quien los desee.
Depositorio exclusivo para Alicante y su provincia:
DESIDERIO REIG
Bailén, 8 y 10.-Teléfono 2028.-Alicante

UN GRAN CAUDAL DE AGUA
POR UN COSTE ESCASISIMO SE OBTIENE FACIL Y COMODAMENTE CON LA BOMBA BLOCH

Lo único que no necesita engrase. Garantía por durante muchos años.
Vaño Sánchez y Cremades
Castaños, 12 Apartado 65 Alicante

Automóviles
Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el **BARNIZ NEGRO «TIMON»**
Desiderio Reig Payá.-Bailén, 10
para guardabarros y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido.
BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO
Precios: Bote de 1 kilo, 750 pesetas. Bote medio kilo, 400 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 225 pesetas.
El importe del timbre a cargo del comprador.
Teléfono 2023 ALICANTE

DOCTOR **Juan M. Santaolalla**
Enfermedades del corazón y Pulmónes
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal
Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una
GARCIA HERNANDEZ 46

Central
Avd. Méndez Núñez
HOY a las 6 de la tarde
Gran éxito de la soberbia comedia en español **La edad indiscreta**
por Paul Lukas y Megde Evans
Un complemento
CALEFACCION CENTRAL
MONUMENTAL
Avd. Alfonso el Sabio

HOY a las 5 de la tarde
COLOSAL éxito de la producción de fama Universal **TIEMPOS MODERNOS**
creación de Charlie Chaplin (Charlie) con a celebre actriz Paulette Goddard
El precioso dibujo **TOMASITO**
La obra cumbre de Charlie Chaplin **EXITO SIN IGUAL**

Teatro Nuevo
CALLE TORCE JUAN

Sábado Femenina a las 6 tarde
ESTRENO de la magnífica comedia sentimental **El dinero no lo es todo**

por Wallace Ford y Gloria Shea
Un complemento

Precios: Señoras y niños Butacas 0.20; Caballeros 0.40 General, 0.15.

OPOSICIONES, CURSILLOS
6.000 PLAZAS PARA MAESTROS Y MAESTRAS NACIONALES EDAD DE 19 A 45 AÑOS
PROBABLE SUELDO DE ENTRADA 4.000 PESETAS PREPARACION COMPLETA EMPEZARA EL 1.º DE ABRIL
COLEGIO ACADEMIA CERVANTES
NAVAS, 40 :—: TELEFONO 2452 :—: ALICANTE

FUTBOL
ESTADIO BARDIN CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA PRIMERA DIVISION
Domingo 5 de abril de 1936 a las cuatro en punto de la tarde importante e interesantísimo encuentro entre el Campeón Nacional SEVILLA F. C. con sus internacionales, Elizaguirre, Campanal y Fede; y nuestro HERCULES F. C.
Precios: Entrada general, 4 pesetas. Entrada especial para señoras y militares sin graduación, 2,25. Entrada para niños menores de 12 años 1 peseta
Importante: En las taquillas de la Secretaría del Club, Doctor Esquerdo, se despachan desde hoy, toda clase de localidades.

IDEAL El local más cómodo y elegante de Alicante
PARA HOY
Currito de la Cruz

MANZANILLAS "EL RENO"
«ROMULO Y RENO» ANTIBILIOSO, LAXANTE, INSUPERABLE. Una taza después de las comidas facilita la digestión, en ayunas evita la bilis. Lata para 125 tazas 1.90 pbs. Lata para 100 tazas 1.50. Bolso para 2 tazas 0.10
Venta: Farmacias, droguerías y al por mayor.
Depositorio para la Provincia: **DESIDERIO REIG PAYA.-T. 11, 2023 ALICANTE**